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[Tpunoxenue 2

kK MP 2.4.0/f0-20
®opMa OLEHOYHOTrO JIHCTA
o
JlaTa npoBe/ieHHs MPOBEPKH: 4 f 22 A (LI 2/

VIHMLMaTHBHAS rPyTINa, TPOBOMMBILAN NIPOBEPKY: A AL ll2LC

Bonpoc | Na/uer .
1 Hmeercs 11 B opranuzaiuy MeHio?

A) na, A1A BCeX BO3PACTHBIX [PYNN H PEXHMOB (DYHKUHOHHPOBAHHA %
opraHx3alnu

b) na, Ho Ge3 y4era BO3pACTHBIX Ipyill

B) Her

2 | BeiBeleHo M UHKIHYHOE MEHIO JUls 03HAKOMJIEHHS pomuTenedi H aeteit ?
A) na [
b) ner
3 BriBeleHo 14 exeHeBHOE MEHIO B YI0GHOM /IS 03HAKOMIICHHS POJIMTENEH H AeTei
mecre ?
A) na “
b) ner

4. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IOBTOPKI 6104 ?
A) n1a, Mo BceM JIHAM L
b) Her, HMeIOTCA NOBTOPLL B CMEIKHbIE JHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHsle 611013 H IPOAYKTEL
A) 18, 0 BCeM JIHAM [l
b) HeT, MMEIOTCA MOBTOPEL B CMEXKHbIE JHH
6. | CoOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE LHKIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO TIPHEMOB MHIIH
peskuMy §YHKIHOHHPOBAHHA OpraHu3alnu’?

A) na V/
b) ner

7. | EcTh 1M B OpraHu3aluy NpHKa3 o CO3JaHHK H nopsike paGoTsl GpakepakHON KOMHCCHH?
A) 1a : P
b) ner

8 Ot Beex n mapTHil NpuroToB/eHHbIX 6110/1 cHiMaeTcs Gpakepax?
A) 1a g
b) ner

9 | BowBnanuch 1 GaKThl He Jomycka K peanu3auuy 0O H NPOLYKTOB N0 pe3ynbTaTaM
_pabote! OpakepakHOH KOMHCCHH (3a MepHOJA He MeHee Mecsina)?
A) HeT L
b) na
10 | Co3nanbl 1 yc/OBHs U1 OPraHU3alliK THTAHUA I€TeH ¢ yueToM ocoGeHHoCTel
3[0pOBbs (caxapHbli analer, MHIIEBLIE al1epruu)?
A) na L~
b) ner

11 | TlpoBoauTes nmu yGopka NOMEIIECHHA HOC/IE KakKIOT0 NPHEMa ITHIIH?
A) 1a fo
b) ner
12 | KauecTBeHHO 1 npoBe/icHa yDopKa moMenieH it U1 TpHeMa IMHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

L |A)na [ =




14

b) Her |

13

OOHapYKUBATIHCE JIH B [IOMELUEHHUSX JUIs [IPHEMA IIHIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/IbI

MX KH3HENEATENBHOCTH?

A) Her

|

b) na

14

Co31aHB! JIH YCI0BHA /U1 COO/IIOACHHS ASThMH MPABHII THYHOH THIHEHbI?

A) na

L~

b) et

15

BRISBAATHCH JTH 3aMeYaHusl K COOMIONCHHIO 1eThMH TTPABUII THYHOH THIHEHbI?

A) Her

il

b) na

BbIABAANMCH JIH NPH CPAaBHEHHK PEalH3YyEMOT0 MEHIO C YTBEPHK/ICHHBLIM MCHIO QaKThbl

HCKJIKOYCHHA OTACIbHBIX 6.110/1 H3 MeHIo 7

A) Her

L~

b) na

Wnenn i GaKTsl BELIAYH JIETAM OCTBIBLIEH nuum ?

A) Her

=

b) na




